

## Неделя логопедии «В мире звуков»

В нашем детском саду с 05 декабря по 09 декабря учителем-логопедом Поздняковой Натальей Сергеевной подготовлен и реализован проект логопедической недели «В мире звуков». Главными участниками являлись дети групп оздоровительной и комбинированной направленности. Основная цель «Недели логопедии в МАДОУ детский сад 16» повысить интерес к логопедии, осуществление сотрудничества с родителями и педагогами в вопросах речевого развития детей. Неделя логопедии прошла под девизом «Дружно играем – речь развиваем». Каждый день был направлен на работу по определенной теме.

Понедельник 05 декабря прошел под названием «Пальчиками играем – речь развиваем». Проведено занятие-игра для младшей группы «Волшебный мяч» в гости к ребятам пришел персонаж Незнайка, который вместе с ребятами выполнил различные интересные упражнения с массажными мячами Су-Джок. В течение дня дети играли в игры с пальчиками, подвижные игры, выполняли кинезиологические упражнения «Зарядку для мозга», учились рисовать двумя руками одновременно.



Так же в этот день была оформлена выставка детских работ «Веселые скороговорки в картинках».

Вторник 06 декабря был посвящен теме «Ушки на макушке». Ребята старшей группы посетили игровое занятие учителя-логопеда Поздняковой Натальи Сергеевны «В мире звуков» на развитие слухового внимания. Музыкальный руководитель Горбунова Светлана Леонидовна провела для детей младшей группы игровое занятие с элементами логоритмики «Звуки в зимнем лесу».





Среда 07 декабря, запомнилась темой «Язычок – помощник наш» детям было предложено в течение дня вместе с воспитателями собирать в волшебный сундучок разные детские слова на предложенные темы: «Сладкие слова», «Вежливые слова», «Холодные слова»,



«Умные слова». В результате больше умных слов назвали дети из старшей группы оздоровительной направленности. Вежливые и холодные слова знают ребята подготовительной группы комбинированной направленности. Много сладких слов назвали дети из младшей группы оздоровительной направленности.

В этот же день учитель-логопед Карепина Анна Николаевна провела открытое подгрупповое логопедическое занятие «Зима. Дифференциация звуков С и З». Во время занятия дети закрепляли умения обобщать и классифицировать понятия, развивался фонематический слух, грамматический строй речи.



Четверг 08 декабря прошел под названием «Движение и речь».

Для детей старшей группы оздоровительной направленности и подготовительной группы комбинированной направленности учителем-логопедом Поздняковой Натальей Сергеевной и музыкальным руководителем Горбуновой Светланой Леонидовной проведена спортивно-логопедическая эстафета. Где ребята смогли показать свои знания по лексическим темам, задания способствовали совершенствованию лексико – грамматических категорий, развитию физических качеств: скорости, ловкости и координации, выносливости, укреплению дыхательной мускулатуры.



Пятница 09 декабря прошла под общей темой «Всё мы слышим – всё мы знаем». Позднякова Наталья Сергеевна провела открытое занятие по подготовке обучению грамоте «Звук М. Буква М» в старшей группе. На занятии присутствовали родители и сотрудники детского сада.



В завершении логопедической недели самые активные ребята награждены грамотами и небольшими призами.

Таким образом, проведение логопедической недели активизирует, сближает ребят и взрослых, даёт эмоциональный настрой для обучения. Такая нетрадиционная форма работы интересна для детей. Она способствует проявлению чувств, возможности свободно и открыто высказаться, развитию интеллектуальных и артистических способностей ребят, развитию любознательности, сплочению детского коллектива, вызывает интерес к обучению, способствует социализации в обществе.